
Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2018–2019 Aanhangsel van de Handelingen 

Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2890 

Vragen van het lid Kuiken (PvdA) aan de Minister van Justitie en Veiligheid 
over het online bestellen van wapens en drugs (ingezonden 13 mei 2019). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid) (ontvangen 
4 juni 2019). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht dat wapens en drugs via het vrije 
internet relatief makkelijk besteld kunnen worden?1 

Vraag 2
Heeft u eerder signalen ontvangen dat bijvoorbeeld vuurwapens ook op het 
vrije internet besteld kunnen worden? Zo ja, welke stappen heeft u gezet om 
dit tegen te gaan? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat het enorm zorgelijk is dat criminelen zowel op het dark 
web als op het vrije internet zo makkelijk hun gang kunnen gaan? 

Vraag 4
Kunt u inzicht bieden in de effectiviteit van de huidige opsporingsmogelijkhe-
den van online criminaliteit? Ziet u hier ruimte voor verbetering? Zo ja, hoe? 

Vraag 5
Ziet u dit onderzoek als voldoende aanleiding om de legitimatieplicht bij het 
versturen van pakketjes te heroverwegen? Zo nee, ziet u een alternatieve 
oplossing waardoor postbedrijven betere controle op de inhoud van 
pakketten kunnen uitvoeren? 

Vraag 6
Welke aanvullende maatregelen overweegt u om te verzekeren dat criminelen 
geen zware wapens en drugs kunnen laten thuisbezorgen in een handom-
draai? 

1 6 Inside, 10 mei 2019
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Kuiken (PvdA) 
van uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid over het online 
bestellen van wapens en drugs (ingezonden 13 mei 2019) niet binnen de 
gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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